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Sobre:
La creació de la Xarxa d’Oleoturisme de Catalunya que va tenir lloc el dilluns 13 de febrer de 2017 a la Granadella, Les Garrigues, amb l’objectiu de situar Catalunya com a un  territori de primer nivell al voltant de l’oleoturisme.
[bookmark: _GoBack]Entre els més de 50 participants al debat fundacional han estat presents representants tant del sector públic com; la Direcció General de Turisme, el Departament d’Agricultura, dels Patronats de Turisme de Lleida i Tarragona, del Panell de Tast d’Olis de Catalunya, Consells Comarcals, etc., i per part del sector privat: molins d’oli, restauradors, allotjaments, empreses d’activitats turístiques, agències de viatges, centres d’interpretació, el Clúster de l’Oli de Catalunya, Denominacions d’Origen, la Federació de Cooperatives Agràries de Catalunya, entre altres.
La creació d’aquesta xarxa també té com a objectiu fomentar la cooperació i el treball en comú per desenvolupar iniciatives que impulsin l’oleoturisme com una activitat turística en expansió que aporti turistes i arreli el jovent al territori, evitant així la despoblació dels municipis rurals oleícoles.
